

整点红包雨、竞猜欧洲杯

84321人次共享江苏体彩“6·16彩民节”



在6月,这火一般的时节,一场独属于江苏购彩者的“嗨趴”——“6·16江苏彩民节”如约而至。以“遇见·欧洲杯 不负热爱”为主题,从线上到线下,从经典到创新,尤其是“6·16江苏彩民节公益宣传大使”、抖音运动系红人王小羽倾情助阵,为江苏彩民节,这份江苏购彩者专属的快乐注入了新的活力和内涵。



手速+技术,线上活动精彩纷呈

自2016年首届“6·16江苏彩民节”开展以来,线上活动就成为了必不可少的庆祝方式。作为预热,“顶呱刮”在线交互游戏于6月9日率先登场,引爆了彩民节的第一波热潮。在随后的6月15日-6月17日连续三天里,“整点红包雨”和“竞猜赢好礼”活动携手上线,带来一波又一波好礼。活动期间,“6·16江苏彩民节”线上活动浏览量达到749544次,参与量达到了84321人次。作为“6·16江苏彩民节”的经典环节,抢现金红包一直都是最火爆的线上活动。凭借手速和运气,今年线上活动“整点红包雨”的参与者不仅可以在江苏体彩官方微信中抽得现金红包,还有机会获得华为Mate40手机、加油卡、京东卡和手机话费等众多惊喜奖品。活动开展三天,就有42770位幸运儿获得了红包雨的奖励。不仅有手速的比拼,当彩民节与欧洲杯相遇,一场技术的较量也在线上展开。为了让更多人感受体育赛事竞猜的魅力,江苏体彩官方微信在彩民节期间特别推出“竞猜有好礼”活动。活动期间,参与者进入江苏体彩官方微信“彩民节”活动页面,即可参与当日欧洲杯指定赛事的胜平负

(含伤停补时)竞猜,竞猜正确者有机会获得加油卡、京东卡等众多好礼,共有35920位参与者精准命中赛果。“6年来,江苏彩民节已经获得了广大购彩者和普通市民的认可,现在江苏体彩微信公众号已经拥有了将近62万粉丝,仅今年活动期间就增粉64698,也欢迎大家关注江苏体彩公众号,来获取更多关于公益、关于彩票的服务性信息。”省体彩中心工作人员如是说。

线下一起嗨,庆祝仪式乐趣无限

线上活动精彩不断,线下活动同样热火朝天。为了让购彩者更好地感受第六届彩民节的热烈氛围,各地体彩中心也在6月16日当天举办了形式多样的线下庆祝活动。有的为参与者准备了主题蛋糕和精美大礼包。在南京,参与者收获了乐小星玩偶、运动水杯、手持风扇等礼品,同时现场还设置了体质监测区,为市民免费提供体质测试服务。在南通、盐城,到场的购彩者不但一起吃了蛋糕庆祝,还有大礼包赠送。在徐州,现场购彩即可领取徐州体彩中心精心定制的由乐小星T恤、马克杯、记事本、遮阳帽等组成的“体彩大礼包”一份。还有各种趣味运动现场助阵。在扬州,网点业主上台“炫技”,表演颠

球绝技,现场欢呼声响成一片。在镇江,现场邀请了购彩者进行趣味运动会比赛。在宿迁,现场设置了达人秀表演环节,市民王先生和陆女士分别展示了颠足球和踢毽子运动项目,其中王先生通过脚、腿、头和背,不断进行各种球艺表演,让观众兴致高涨,拍手叫好。此外,各地还不断丰富节日内涵。在苏州,本次彩民节为市民朋友准备了616份50元“体育消费节”616专场补贴券提前抢,现场直接当作现金使用,活动现场还有300份补贴券当场抢。在泰州,活动现场还组织开展了党史百题知识竞赛,大家对中国共产党创立和发展的艰辛历程有了深刻了解,对党领导特别是改革开放以来取得的非凡成就倍感骄傲,让大家对党的热爱更加深沉。

快乐齐分享,抖音网红现场助阵

为了进一步扩大“6·16江苏彩民节”的影响力,今年江苏体彩还邀请了拥有500万粉丝的抖音网红王小羽作为“6·16江苏彩民节”公益宣传大使。在王小羽的抖音号里,“6·16江苏彩民节短视频”已经有超过3.7万粉丝点赞叫好。6月16日下午3点,南京“6·16江苏彩民节”线下活动庆祝仪式在3201001149党建示范体彩网点前

举行。活动现场,王小羽首先和大家分享了作为一名羽毛球运动员的点滴。同时,她也表示作为一名运动员,她深知体彩公益金多年来持续不断地为各项体育赛事、体育人才培养提供重要支持,此次彩民节能够当选公益推广大使,也是自己的一份荣誉。“也希望通过自己的影响力,可以让更多的人认识体彩,了解体彩公益。”王小羽说。在互动环节中,王小羽向大家展示了精湛的羽毛球技术,现场粉丝纷纷要求与运动达人现场“切磋”球技。有幸得到指导的彩友严先生激动地表示:今年的彩民节真的非同一般,自己作为一名彩友和羽毛球爱好者,在社交平台上就是王小羽的“粉丝”,今天能与偶像见面实在太幸运了。目前正值欧洲杯小组赛火热进行中,王小羽还亲自体验了一回竞彩足球的乐趣,在现场投注了欧洲杯冠军竞猜玩法。

HAPPY LOTTERY
RESPONSIBLE BETTING快乐购彩
理性投注

禁止向未成年人售彩和兑奖

请扫码关注
江苏体彩官方微信

“恐怖”意大利队!3连胜且不失一球

欧洲杯小组赛A组21日凌晨上演大结局,意大利队1比0战胜威尔士队,三战全胜以小组第一的战绩出线,威尔士队则以小组第二出线。同组另外一场比赛中,瑞士队3比1战胜土耳其队。按照目前的欧洲杯出线规则,4个成绩最好的小组第三也有望出线,所以第三名瑞士队也有机会出线,而本组最后一名土耳其队三战皆负小组出局。

大轮换不影响意大利队

意大利队在此前两轮小组赛中以两个3比0的比分击败对手,已经提前锁定了一个出线名额,因此本场比赛曼奇尼大胆练兵,首发阵容轮换多达8人,上一场比赛的首发球员只留下了门将多纳鲁马、后卫博努奇以及中场若日尼奥。如此大面积的轮换追平了意大利队史国际大赛的最多轮换纪录。

曼奇尼的大胆轮换没有影响到意大利队的战力,凭借维拉蒂助攻佩西

纳打进的进球,意大利最终1比0击败威尔士,以3战全胜并零封对手的完美战绩拿到小组第1晋级16强。

11场不失球,创多项纪录

目前蓝衣军团的零封纪录扩大到了11场,超越了队史1989年11月至1990年6月期间创造的连续10场最长零失球纪录,距离1972年-1974年期间制造的连续不失球纪录只差一场。截止到本场比赛结束,意大利队的零失球时间超过了1000分钟,其中门将多纳鲁马个人在国际大赛中连续不失球时长为874分钟,他以22岁115天的年龄成为了欧洲杯历史上连续3场零封最年轻的门将。与此同时意大利队的连续不败纪录扩大到了30场,追平了由维托里奥·波佐在上世纪30年代率队创造的连续30场不败的队史纪录。不过曼奇尼希望不要将他和前辈放在一起相比,因为波佐带领的蓝衣

军团赢得了很多重要的荣誉,而现在的意大利队则正在前行中。此外,目前这支意大利国家队追平的还有一项队史进球纪录。本届欧洲杯小组赛意大利队打入7球,追平了球队在1998年世界杯的3场小组赛中打进了7球的队史大赛小组赛进球纪录。另外值得一提的是,在国际大赛层面上,意大利自2013年联合会杯2比4不敌巴西之后,在正式比赛中已经连续51场保持不败了,他们的战绩是39胜12平。

成表现最佳的豪门

本届欧洲杯,不少传统豪强球队都出现了掉链子的情况。比如西班牙队连续2场小组赛平局,英格兰也被苏格兰逼平,德国、葡萄牙均已吃到败仗,法国也被匈牙利逼平。但意大利队的表现非常稳健,小组赛3轮比赛打入7球零失球,攻防俱佳。接下来的1/8决赛中意大利将对阵C组第2名,他们的对手将在乌克兰和奥地利之间产生。乌克兰在已经结束的2轮小组赛中收获了4粒进球,奥地利则打进了3球,两队的攻击力看起来都比意大利在A组中的对手要强,他们将会成为蓝衣军团继续刷新队史纪录的阻碍。

黑马惨变鱼腩
土耳其三场全败遭淘汰

北京时间6月21日凌晨0点,欧洲杯小组赛A组比赛全部结束。土耳其1比3不敌瑞士,遭遇了3连败。土耳其时隔25年来,首次在欧洲杯3连败,而且丢球数达到8个,创下不少耻辱纪录。

土耳其在本届欧洲杯开打前,曾经被视为是黑马球队的热门人选。因为土耳其阵中有伊尔马兹和哈尔汗奥卢这样的名将坐镇,尤其是哈尔汗奥卢还是豪门AC米兰的核心球员,在代表球队出战意甲时表现也是可圈可点。所以球迷认为土耳其有哈尔汗奥卢坐镇,在欧洲杯的前景值得看好。

然而土耳其在欧洲杯首战就被意大利队打回原形,意大利队以3比0干净利落地击败土耳其,迎来了开门红。接下来土耳其又接连输给威尔士队和瑞士队,不仅全败,而且丢球数远高于其他23支参赛队,沦为欧洲杯头号弱旅。AC米兰核心哈尔汗奥卢在土耳其技战术体系中的存在感很一般,大部分时间处于隐身状态。看着哈尔汗奥卢在土耳其的糟糕表现,很多AC米兰球迷觉得他这段时间狮子大开口,在跟球队续约时索要五百万欧元续约年薪,就是不自量力的要求。以哈尔汗奥卢在本届欧洲杯的发挥,AC米兰估计还得考虑是不是要跟他续约。

竞彩焦点受注赛事一览

周二 031	欧洲杯	英格兰 VS 捷克	06-23 03:00
周二 032	欧洲杯	苏格兰 VS 克罗地亚	06-23 03:00
周二 101	美职足	奥兰多城 VS 圣何塞地震	06-23 07:30